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RTIMATTE
MOST URGENT
GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
G LEVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELH

No. F/RTHTRC/HSFW/2011 8366 Dated: JO +g3+lf

T
$h.Ni¥esh umar Tﬁfaﬁd,
R-No. IOI,Q&% Hostel, RYMS and R,
Safoj » Ereol » U-P.
20630].

Sub.: Supply of information sought under RTi Act 2005, 1D. No. 807 .
Sir, - I- "

Kindly refer to your application bearing 1D No. #8.9.7... received in this office
regarding seeking information under RTI Act 2005. The desired information has been
received from the concerned branch and the same is being enclosed.

If you are not satisfied with the information provided, you can file an appeal
vefore the First Appellate Authority/Spl. Secretary (H&FW), H&FW Deptt., 9" Level,
A-Wing, Delhi Secrelarial, New Delhi.

Yours faithfully

Enci: As ahove.
| AL

(H. R. SHARMA)
e(L/

P.LOIJT. SECY. (H&FW)
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(GOVERNMENT OF NCT OF DELHT) M-’

(D

HEAILTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ FLOCR, A-WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI.

No. F. 13/94/2010/RTI/H&FW/PF/ 6933 Dated:~ lo/g’///

TO

The Joint Secretary (H&FW)/PIO,
Health & Family Welfare Department,
Government of NCT of Delhi,

Delhi Secretariat, New Delhi.

Sub: - Information sought by Sh. Nitesh Kumar Tripathi under RTI Act, 2005
{I. D. No. - 2807- reply theraof)

5ir, .
With reference to your office letter o . F.
No.ID/RTI/TRC/H&FW/2011/5011 dated 11/07/2011 on the subject cited above, I

am directed to furnish the requisite information as under:

81 .No. Sought information Reply

1. How many doctors are {With regard to part-I of the question,

working under NDMC, MCD it is informed that as 'pér records
t A .
available in this section, the
and out of them?  How. _ :
' foliowing Allopathy doctors are working

many are Graduate and |,/ this department {Cadre-wise):-

Post Graduate and alsc 1. Teaching Specialist:-364
provide me reservation 2. Non-Teaching Specialist:-489 1
status for SC/ST/OBC/Ph 3. General Duty Medical Officer:-87
Category.

As regard to part-II, it is inforr_ned _
that there iz ne such kind of [
information available in this section. |
However, the minimum educational
gualification in respect of General"'_'_'.:;.?
Duty Medical - Officer is MBRBS and PG _
gqualification in respect of Teaching’

Specialist/Non-teaching Specialist.

“




/ 757Q VT — ,é

hospitals working under
Government of Delhi at

Present.

2, ‘What is starting salary |List of  salary break-up of
| of these Graduate and [doctors is enclosed. With
Post Graduate doctors |regard to other facilities, it
and details of |1s informed that there is two
aliowances applicable |type of doctors i.e. from CHS
to them and other |Cadre who are being paid all
facility as well at |allowances and facilities as are
present? being given to other regular
| doctors while on other hand
doctoré””ﬁﬁgm”are/were' appointed
on contract basis are restricted
from few facilities like as LTC,
Child Care Leave, Pensionary

Benefits etc.

3. Please provide me | Delhi Government has not
details of no. of | appointed any doctor on regular
backlog for Ph. (basis and regular doctors who
Category in Health |are working in Health & Family
Institutions of |Welfare Department, vaernment
Government of Delhi at {of NCT of Delhi  have been
present in Class A, B, |provided by Ministry of Health &
C and D respectively .Family Welfare,  Government of
and measures taken for | India. Hence, the requisite
filling up this | information does not pertain to
catégory. \ this section.

4. Please provide me | List of Hospitals and
details of name and |Institutions under Health &
addresgs "~ 7 of | Family Welfare Department is_
medical/health enclosed.

Institution and




M e

What is the annual |Since, SR/JR are appointed by

intake of JR and SR in [Hospitals level only. Hence,
these health |{the requisite information is not
institution and tavailable in this section.

regservation status for

SC/ST/PH/OBC  category

since 2009, 2010 and
2011. Kindly provide

me year-wise details.

VI What is the starting Liét eﬁ&lggéd.
salary of JR and SR and
details of allowances
applicable to them and
other kind of facility

applicable to them?

Yours faithfully,

Fncls: As above (1$aL

dﬂ/

(Dushyant Kumar)
Superintendent (H&FW)
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& for contractuz , doctors) cf Tm;v,?f ‘ff/’M[’ q4r -

1723/ ¢

Rs. 15, 600—39,100%6‘00 Grade Pay.

Emoiuments:

Basic Pay S Rs. 1850/
Grade Pay : . Rs. 6610/-
NPA (@ 25% of BP+G.P) Rs. 65238/~
DA @ 51% of (BP+GP+NPA)  Rs. 16161/
HRA @ 30% (RP+GP+NPA).  Rs. 9506/~
TA (Rs. 3200/~ +51% of 3200}  Rs. 4832/~
Academic Allowances: Rs. 1000/
Total : Rs. 63187/-

Pay Scale of GDMOQ Doctors:- (Regular pa}’f scale for contractnal doctors)

Rs.15, 600-39,100+5400 Grade Pay.

Emoluments:
Basic Pay : Rs 15600/
Grade Pay : Rs. 5400/-

NPA (@ 25% of B. P +G.Py Rg. 5250/-
DA @ 51% of (BP+GP+NPA) Rs. 13387/-
HRA @ 30% (BP+GP+NPAY: Rs. 7875/-
TA (Rs. 3200/- +51% of 3200) Rs. 4832/~
Total ; Rs. 52344/




' Govt. of NCT of Delhi

{9%{- V] '"/'@

K, ist of Hospitals and Institutions under Health & Family Welfare Department,

No Name of Hospital/lnstitution Address
1 Aruna Asaf Ali Govt. Hospital. 5, Rajpur Road, Delhi
2 Acharya Bhikshu Hospital Moti Nagar, New Delhi
3 Attar Sain Jain Eye & General Hospital. | Lawrence Road, Near Britania
' Chowk, New Delhi
4 A &U Tibbia College Karol Babh, New Delhi
5 Bagwan Mahavir Hospital ] H-4/5, Guru Harkrishan Marg,
! Pitampura, New Delhi
6 Babu Jagjivan Ram Memorial Hospital. | Jhangirpuri, Delhi
7 Baba Saheb Ambedkar Hospltal Sector-6, Rohini, New Delhi
8 Central Jail Janakpuri, New Delthi "
9 Chacha Nehru Bal Chlkltsalaya Geeta Colongy, Delhi
10 Deen Dayai Up adhaya Hospital Hari Nagar, New Delhi
11 Dr Hedgewar Arogya Sansthan East Arjun Nagar, Deihi
12 Dada Dev Matri Avum Sishu Dabri Mor, Delhi
Chikitsalaya g
13 Director Health Service F-17, Karkardooma, Delhi
14 Director Family Welfare Metclaf House, Vikas Bhawan-i,
Delhi -
15 Dethi State Cancer Institute GTB Hospital Complex Delhi~
16 Dr. B R Sur Homeopathic. Nanakpura, New Delhi —
17 Guru Nanak Eye Centre Maharana Ranijit Smgh Marg, New
Delhi
18 Guru Teg Bahadur Hospital. Dilshad Garden, Delhi
19 G. B. Pant Hospital Jawahar Lal Nehru Marg, New
Delhi
20 Guru Gobind Singh Govt. Hospital. Raghubir Nagar ‘New Delhi
21 Institute of Human Behaviour & Allied Dilshad Garden, Delhi -
Science : '
22 Institute of Liver & Biiliary Science Vasant Kunj, New Dethi
23 Jag Pravesh Chandra Hospital. Shastri Park, Dethi
24 Health Centre & Maternity Hospital, Kanti Nagar, Delhi
Kanti Nagar.
25 Lal Bahadur Shastri Hospltal Khichripur Delhi
26 Lok Nayak Hospital. Jawahar Lal Nehru Marg, New
Delhi
27 Maharishi Balmiki Hospital. Pooth Khurd, Delhi
28 Pt.Madan Mohan Malvia Hospital. Malviya Nagar, New Delhi
29 Maulana Azad Institute of Dental Near Deihi Gate, New Delhi
| | Science ]
30 MAMC Jawahar Lal Nehru Marg, New




19/ (€)

Dethi

Dr. N C Joshi Hospital, : | Karol Bagh, New Delhi
Nehru Homoeopathic Medical College | Defence Colony, New Delhi
Rao Tula Ram Memorial Hospital. Jaffar Pur, New Delhi

34 Rajiv Gandhi Super Speciality Hospital. | Tahirpur, Delhi ~

35 Sanjay Gandhi Memorial Hospital. Mangolpuri, New Deltii

36 Satyawadi Raja Harish Chandra Narela, New Delhi -
Hospital.

37 Sardar Vallabh Bhai Patel Hospital. Patel Nagar, New Delhi

38 Sushruta Trauma Centre, 9, Metcalf House, Delhi

39 Super Speciality Hospital, Janak puri. Janakpuri, New Delhi




/
Pay Scale of Junior Residents Doctor w.ef. 63/01/2611
Qa(,.\ :

o

‘. ™ Basic Pay : Ks. 126060/
. Grade Pav : Ks. 3400;-
NpPA : ’s. 22504
DA : Rs. 13388/~

HRA : Rs. 7378/~

Tpi. Allowance : Rs. 4832/-
Rs.52345/-

Pav Sesle of Senior Residents Docter w.ef. 01/01/2813
15t Year BH

Basic iPay : Rs. 18730/~ .
Grade Pay : Rs. 6600/~ 77
NP2 : Rs. 6368/
D4 : Rs. 16161/~
HRA : Rs. 9506/-
Tpt. Aliowance : s, 4832/-
Rs.62187/-

Pay Scule of Senior Residenis Doctor
2" Vear SR

Basic Pay : Rs. 19510/-
Grade Pay ' Rs. 6600/-
NPA Rs. 6528/~
DA Fs. 16645/-
HRA Ks. §791/-
‘Tpt. Allowance Rs 4832

Rs.63906/-

f Seninr Residents Docior

Rg. 20300/

Grade Pav : Rs. 6600/
NP A : Rs. 6725/--
[BZN : Re. 17146/
HRA : Rs. 10088/-
Tpt. Allowance : Rs. 4832/-

R5.65694/-
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MATTER MOST URGEN

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL 71 F\H(“ Y F ozl
T RESLTH & FAMILY WELEARE rung .
_ A
TECHMICAL pE CF:&LHT[ BT C""LL
' i, b w NG, DELHI SECRETA S NEW DELEY :
1 g:,y—-v "\
: fHE, t"ff’fu;u!%lxj-’l } v 2 C Pt / ‘Qr/
-'lLWO 7 3 55 (:vult.\._r\.-l. 69 'O j !Q
Fre Public Infororstion Officer/
o B Guvds Hes /gﬂoiﬁ/@? ________ ﬁﬁ,&.m@)
: ‘ A
5 ';
s e e e e e e et T, ;
e e o '
U e . . L
LT e i aee s
Sl Tz‘-ans-?ﬁr ot App_:m Hon vnder section 0(3) of Fig
Sir,
Piease find enclosed herewich an
I Iy, 835 ~under Right to infors
thar the - ie boing transferred to
inmm"_au Gt dnzctly 10 the aﬁm-xmnz, a8 per
dzhi o Information Act, 2005, - ' _
i
In case it does not f2ll under yous ;drﬁ&,c cuonit may please be f
traiietesred to the Publc Authorry g swhich subject métter Iz morfe closel
connecied, |
Enctnfig above.
i
Cupy To -
L 8/ Sk Mt k{?"fﬁ:&ﬂd R Nowzab Ered% )mgie;é,
__ R?MS SALLEAL. , ETAWAH Ll - 20 206350} g
!
¥
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| D e 23S — Immediate

GOVERNMENT OF NCT QF DELHI
DEPARTMENT OF HEALTH & FAMILY WELFARE "~
o™ [ EVEL, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI  *

Enclosed herewith is- the reference received on 6 {L) /2
03.02.2012 from Mr. Nitesh Kumar Tripathi seeking
information for further action at your- end-as-per the

provision of the RTI Act.

(AhShﬁ P kash
Encl: As above. Pr. Secretary (H&FW)

o0 (o5 L

PIO/Jt, Secretary (HRS) | |
@, U.ONo. BrSecyhfw/1680 ' Date dO?oQQaI?-

A
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GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL
['-—-i_E.t‘!(""ﬂ"f*E & FARILY WELFARE ru
el e

FEGHNICAL RECRUITRIE:
WING, DELHI SECRETAR]

- AT ]v‘é\“ DLL} i .
SO EWD m;g:,i;pr'g?__;}l /Z&?Z) &/ S

. Satet: K72 017,

fo, FRTHTROMAR
To

The Poblic Taformsation Officer/

[

ngm& C,F»J Q,n75 ..... &Zim C% ‘Q—Q ....... . Qw@ (DM{‘W mﬁfmﬂ

e el
G;:hh&ﬁ{}'if\ C_@}M fN @)QU«

Fa

stion undel seocdon G{3) of |

&1 t0 Tnfappm s
O N on A 0T 2005,

Blzace find enélosed herewizh 2 a}}pi[cahor of $h./9. N(hfé‘

[ SR N R | LT et i
oy Lo indormation ‘?m s

b
that t-f-"r* same is baing trensfemed 1o you with

.t
AsELL iD uyi.‘ CIJ:‘;'I

SVIEGUESE 15 g
infosimat 5

P CANT, AR Der n*nurr_é g
i ST SEClion vy

NV R S
of the &

: furiher:, .
closely

:?x{—\h‘,h

SRR (F&ﬂ%’) :




. - RTI Matter ;_' i
v 1Ry B Immedlate

GOVERNMENT OF NCT OF DELHI
DEPARTMENT OF HEALTH & FAMILY WELFARE -~
9™ LEVEL, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI** . T

Enclosed herewith is the reference received on
03.02.2012 from Mr. Nitesh Kumar Tripathi seeking

information for further action at your end as per the

provision of the RTI Act.
(AnshM:a\A)

[99 (@/r\ ) Encl: As above. Pr. Secretary (H&FW)
=—f”"' 03.02.2012

PIO/Jt. Secretary (HRS)
3{
U.O.No. PySecyhfwll €79 Dated: 03.02.2012

X)‘V/ N %wg

o> B
%)* g T

GF‘)\\
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e
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RILMATTER MOST URG mﬂ
COVERNMENT OF NATM\zAI CAPITAL “ERRITORY OF DELH

- HEALTH & FAMILY WELFARE FSPABTHENT 3"
| TECHNICAL RECRUITMENT CELL |
"LEVEL, A WING, DELHI SECRETAR AT T, NEW DELHI

Wo. FARTHTRCMHEFWIME (R 696~ %2 | Dated: 6.2 /652 //:g

: /\'nr\
&

To
The Public Information Umc,u/

wwam

................................................................................................

8.
B e i
Sub:- Transfer of 4 a:)placaucm under section 6(3) of £ Light o Informistion ACT-2065. ,
Iy ™, ‘E;’ : .

Sir

¥

3, m %%aﬁ* *

Flease find enclosed herewith an applicatic. of ~=~h // )\f& ¥
05, In this u_r’\'mﬁs\ 1&‘15 st a\rec‘l

10 NG, 3 2.3.5.. under Right to EYI:OE'IT::.IEJ}"} Act,

that the same s being transferred to you with tevreguest 1o ?uw the geqmme
mlmmaum_, directly to thP apphcant, as per prgmﬁsc-fzﬂ of eubs Secrion {?‘ ef Sectibn ¢
of the Right o Informanon Act, 2005, e ,

Iz case it does not fall under your ;,:_rnsa‘“tmrs ii may pieace be fnr%:er
transferred to the Public Authoriry 16 which ths subject matter s more claseﬁj
connected. _ L

e

Encl i_Ag ab_ove_.

Copy ’TO

I - "'----"--...'._I-‘ i} ) 3 %:‘: ;_;
I__;l/:,?{ b IVJ YLC«%M/Q/M?“«;R*M?-{”/)’

ﬁq% HMM‘”Kim“‘w““ﬂ"--»&%m ........ TAVAY,
P fin L@M &d 2y |

UBLIC INFORATION GEFICER (& W)

- Q /cz/ |

-,
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RTI MATTER MOST URGENT

OFFICE OF THE MEDICAL SUPERINTENDENT
ACHARYA SHREE BHIKSHU GOVERNMENT HOSPITAL
MOTI NAGAR, NEW DELHI-110015

No.F.2 (193)RTV/Pt. File VIL2012f L%> fon _ Dated: 27— [~12
;—rr v PG [ 6 £y Rl
The Public Information Officer/ T t—_

Vl./Health & Family Welfare Departmént, 9" Level, A-Wing, Dethi Secretariat, New Delhi.
2. Health & Family Wel fare Department, Technical Recruitment Cell, ot Level, A-Wing, Delhi
Secretariat, New Delhi. e

Sub: Transfer of Ap'p!icafioh 1.D. No. 0001 received from Sh. Nitesh Kumar Tripathi, under
Sub Sec_tioﬁ (3) of Section 6 of Right te Information ACT -2005,

1. The undersigned has received the above application on under RTI, Act-2005.

2. The requested information does not fall within my jurisdiction OR the following part of the
requested information does not fall within my Jurisdiction..(§. T‘I’Jr
The original/Photocopy of the RTI application in enclosed for giviﬁg reply to the applicant
directly.

T@\m The application is therefore being transferred to you under sub-section (3) of Section 6 of
4
&

RTI, Act-2005 for further necessary. o
4. In case it does not fall under your jurisdiction. It may please be further transferred to the
Public Authority to which the subject matter is more closely connected directed, under

intimation to the applicant.

AN . Your’s Faithfully
S (DR. BHASKAR VARMA)
Encl.: As above, - PUBLIC INFORMATION OFFICER
No.F.2 {193)/RTI!Pt. F‘lle vi12012/ Dated;
.- .____..\ B .._._._Cﬂpy to P —
. M"' 1. Sh Nitesh Kumar ‘Tripathi, RNO ]01 Boys Hostel RIMS a.nd R, SAIFAI ETAWAH Uttar

" Pradesh, Pincode: 206301

5 00
aéf/;‘ s /

(DR. BHASKAR VARMA)
PUBLIC INFORMATION OFFICER
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RTI MATTER MOST URGENT

OFFICE OF THE MEDICAL SUPERINTENDENT
ACHARYA SHREE BHIKSHU GOVERNMENT HOSPITAL
MOTI NAGAR, NEW DELHI-110015

No.F2 (193YRTVPL File VIV2012/ (S0 o iy g Dated: 2.7~ 12
T D . ’(’{ B R
0 . R
The Public Information Officer/  Deed [:. 2} L

1. Health & Family Welfare Department, 9" Level, A-Wing, Delhi Secretariat, New Delhi.
1 2 Health & Family Welfare Department, Technical Recruitment Cell, 9% Level, A-Wing, Delni

Secretariat, New Delhi.

Sub: Transfer of Application L.D. No. 0001 received from Sh. Nitesh Kumar Tripathi, under
Sub Section (3) of Section 6 of Right to Information ACT -2005.
Sir,
1. The undersigned has received the above application on under RTI, Act-2005.
2. The requested information does not fall within my jurisdiction OR the following part of the
requested information does not fall within my Juﬁsdiction.@,.m ......
The original/Photocopy of the RTI application in enclosed for giving reply to the applicant
directly.
3. The application is therefore being transferred to you under sub-section (3) of Section 6 of
RTI, Act-2005 for further necessary.

7 .
\ N . o
4. In case it does not fall under your jurisdiction. It may please be further transferred to the

Public Authority to which the subject matier is more closely connected directed, under

yJMNintimation 1o the applicant.
%\(7"")0 Your’s Faithfully

ﬁ *’:\\v‘

. (DR. BHASK}\'R VARMA)
Encl.: As above. PUBLIC INFORMATION OFFICER
No.F.2 (193)/RTI/Pt, File VI1/2012/ Dated:

“ Copy 16: "

1. Sh Nitesh Kumar Tripathi, R.No. 101, Boys Hostel, RIMS and R, SAIFAILETAWAH, Uttar
Pradesh, Pincode: 206301

{}am;,/—,
(DR. BHASKMMIAT

PUBLIC INFORMATION OFFICER
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RIIMATTER MOST UR"‘“&NT
GOVERNMENT OF i TIONAL CAPITAL ERRITORY OF DELH | __
wmummm LY ¥ HELFAQ@»PA%TFJEP&T |
ECHNICAL RECRUITHERT ¢ .

"LEVEL, & wme DELHI SECRETA R_m* \IEWDELH'

Ho. FARTITROMEF W01 1317) ~
He X 7} 74

L

ihe Public ¥ Infermation Oifficer/

.
i

et

]

T aae

¥ladrascacud et umnuntdnn

Sub - Lmnsﬂ:r
IDNO. <?

-

Siry .

T - R |
nore w‘:tr}, Y

Plecse find encloszd

Gpldcation of 54, I& / M‘M%T@%ﬂﬁ‘f

‘\IU bef aunder Ri ght t¢ m_mmmg}u Act, 2085, In thic mk;'&.q‘, s

same is being transferred to you itk "-mquﬂ-st i §tné the ¥
ion, ditectly to the applicant, as per provisiens of sub Secting’ (e
aght 1o Informarion Ac ct, 2005, y
Iny-

Lase it does not fall “‘dcf yﬂu‘?.“ j isCiction: i na‘y please De
d to the Public Authg

Vi
[}

\ o ST
ubject sndteer iz moft

TRY T Y -
BT IMEFORVATION
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Encl i-Ag above_. 4LA

[ e S50 -
! " RUIMATTER MOST URGENT
GOVERNMERNT OF HATIONAL CAPITAL TERRIT C?YCF ELHI
HEALTH & FARNLY WELFARE ps CPARTRIEN 5 |4
o TECHNICAL RECRUITMENY CELL . / :}%/ <
O™ LEVEL, A WING, Dr_,,HI SECRE TARIAT, NEW DFLH

fo. FLRTITRO/HEFWI01L 17192~ 122 l/
To

Datect 23/0%//:2‘

(

The Public Information Officer/

v BLL Dﬂ&f!ﬂ..,.é"éﬁ,fﬁé ______ j’ZM/EJﬂ///g @TNW DJ

B o U e o ,; '
e e e, e, e ;

S S T

Sub:- Transfer of Apphcauorz unds:r section 6¢3) of Eight to Information ACT.2005.

DNC Lo X

Right 3 inf rrmmﬁm ATL\._.L A
i5

! ansterred to you with t"-v?“q e85t 10 g{t.nﬁ t-hé.‘ é;jlequ_i_:site
um, dlreulv to the applicant, a¢ per p}gf«’iqp”: . inn e i
{zht to Jniosmnaton Act, Z605, '
1 case iv does not fall under you*-iu riediction: it
uamfuwd 1o the Public Auih@fzt“ 10 which

PUB;

Sh/S;K M! /“O}«-TAA i&“«ﬂ“
/{w‘aﬂ

Copy To -
L

..........
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o RTI-MATTER ~ .
GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI .

s JEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT < .
9™ LEVEL, A WING, DELII SECRETARIAT, NEW DELHI, -

No.F./ID-3303/RTVH&FW/2012/ 3943 _ 4 Y Dated: ‘? / a9 / SEvA

To
' Sh. Nitesh Kumar Tripathi,

R.No.101, Boys Hostel,

RIMS & R, Safai, Distt. Etawah, UP-206301., —— ..

Sub: - CIC order in /0 Sh. Nitesh Kumar Tripathi, bearing 1D.No.3303.

Sir, o '
Kindly refer CIC order No.CIC/AD/C/2012/001305  dated
04.09.2012 received on 17.09.2012 on the subject cited above. In this
regard, it is to inform you that the requisite information has already been
forwarded to you vide this office letter No.
No.F.1/RTI/TRC/H&FW/2012/14575 dated 09.03.2012. However, a copy
of the same 1s enclosed herewith. '
If you are not satisfied with the information provided, you can file

an appeal before The First Appellate Authority /Spl. Secretary
(H&FW), Health & Family Welfare Department, 9" Level,

A-Wing, Delhi Secretariat, New Delhi.

Yours faithfully,

=
Encl: As above. o

PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW) 3 | )

No.F.1/ID-3303/RTVH&FW/2012/ 903~ oY Dated {W“? /112

Copy to The P.S to Information Commissioner, CIC, Room No0.296,
August Kranti Bhawan, Bhikaji Cama Place, New Delhi-110066, w.r.t. order

. No. CIC/AD/C/2012/001305 dated 04.09.2012.. . .. . (B

1) WS
PUBLIC INFORMATION OFFICER (x)&F aj\

N




2

s

EEEL

Central Information Commission
Room No. 296, August Kranti Bhavan
Bhikaji Cama Place
~ New Delhi -~ 110066

ORDER

F.No., CIC/AD/C/2012/001305 _ 4 September, 2012
Complainant * | Shri Nitesh Kumar Tripathi |

R. No. 101, Boys Hostel

. |RIMS &R

SATFAI

Etawah

UP- 205301
Respondents * | The Public Information Officer

Dept. of Health & Family Welfare
Govt. of NCT of Delhi

Delhi Secretariat

New Delthi 110002

-—> LY

. i) Directions to PIO

The Commission has received a complaint dateg 18.5.12 from Shri Nitesh
Kumar Tripathi against the PIO, Dept. of Health & Family Welfare, Delhi,
under Section 18 (1} of the Right to Information Act, regarding deemed refusal
of his RTI-application dated dt. 12.2.12

In order to avoid multiple proceedings under section 18 and 19 of the RTI Act,
viz., appeals and complaints, it is directed as follows;

a) In case no reply has been given by PIO to the complainant to his/her
RTI-application dated 12.2.12 the PIO should furnish a reply to the
complainant within 1 week of receipt of this order. -

b} In case PIO has already given a reply to the complainant in the matter,
- -hefshe shouldfurnish a copy of his/her reply to the complainant within 1
week of receipt of this order.

¢} PIO should invariably indicate to the complainant the name and the
address of the 1% Appellate Authority, before whom the complai
first appeal, if any, :




] i) Directions to Complainant :

v (a) If the complainant is aggrieved with the reply recs
under section 19(1) of the RTI Act, may within
his/her first appeal before the 1t Appellate Authgr
dispose of the appeal under the relevant provisions of RT]

m PIO, he/she
Prescribed file
AA), who would
\ct.

(b) If the complainant is still aggrieved with the decision s

113y approach the Commission in 2™ appeal under — 10" of the AA, he/she

. ; secti .
the complaint u/s 18, if any, within the pres_c_ribed'ti',.ngt;?mnitw@). qfong with

3 The compiaint is disposed off with the é'l'i')oyie__a‘d[_reéﬁ'd'
-—'—'—'-‘-.‘--——"-’_

Drac v Ay vt f P

A

oner. ..
. Copy to: S

1. Shri Nitesh Kumar Tripathi .
R. No. 101, Boys Hostel
RIMS &R = -
SAIFAL
Etawah _
UP- 206301

/ The Public Informatioh Officer

Dept. of Heaith & Family Welfare
y Govt. of NCT of Delhi e
Delhi Secretariat
New Delhi 110002




RTIMATTER MOST URGENT .
e GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI 3;'
 MEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT "
o' LEVEL. A WING. DELHI SECRETARIAT. NEW DELHI -
Mo F.U/RTUTRCHEFW/2012/ 1y5 7 5 Dated: oq / 0] } ] R
To |
Sh/Spl. Niesh K&TMPO&L\\

R.No - ley, Ko weste
RIMS ard aé; g“j%‘"""‘g%wd‘“
U. P- 2063e]

Suh:- Supply of information S{mght under RTI Act-2005, 1D, No- 3303

Sil“s - . ¥
. };

indly refer to  your  application bearing iﬁ
No.9303. .. .received in this office regarding seeking information
under RTI Act-2605. The desired information has been received
from the concerned _branch and the saine 1s b-ein_g.encmsed. ‘ .
| L ) L ¥

If you are not satisfied with the information provided, you can

file an appeat before tie First Appé}i‘-__.___,t'_e Authority/Spl. becretary | i,

(H&EW), Deptt., 8" Level, A-Wing, Delhi Secretariat, New Delhi.

T

iy

Yours fa i?h‘fuli.y % T

o @/ S

PUBLIC RMATION OFFICER (H&FW) -




C
GOVERNMENT OF NCT OF DELH \ lO"H

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
5™ FLOOR, A-WING, DELH) SECRETARIAT, NEW DELHI-110002

. _MM\

No. F. RTI/ID-3303/H&FW/2012/ | 29¢ Dated:- ¢ /“?jfk

To .
The Pi0/Joint Secretary (H&FW), PRy e
H&FW Department, »545"& TR
Government of NCT of Dethi, *'393!1
Dethi Secretariat, New Deihi.

Sub:- information sought by Sh. Nitesh Kumar Tripathi Under RTi Act, 2005 {1.D. No.-3303}-
reply thereof.

Sir, :
With reference to your ietter no. £ no. 1/#D-3303/RTI/H&FW/2012/13180-81 dated

23/02/2012 on the subject cited above. | am directed to furnish the requisite information a5 under:-

I

S
Officers |

There are 1180 Medical

|
working  in  thjs department. |
J

/ / hospitais of Government of Delh; and out of them Information related to remaining part f

| )
| Section.

I
| L
)‘— _m existing for SC/ST,/OBC/PH | The questioh_é‘s—;é_t_cgﬁ T

|
how many belong to SC/ST/OBC/P.H. category? [of question is npt avaitable in thig gl
. | i
[

; |
m—r““"" J' category in heaith department of Government of[’ |
I [
| Dethi? i any please forward detaifs of backlog ang f

| initiative taken for filling up this backlog since year /

l
! . i;'
| i | 2000 t0 20127 }J .;-
e . o
S, Tt
477 [ Y@thfu”y,

Y\..
— 0 _ (DUSHYANT KUMAR)
- Office Superintendent {H&FW-1)




((,(—,»]L

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
DEPARTMENT OF HEALTH&FAMILY WELFARE
{TECHNICAL RECRUITMENT CELL)
9™H LEVEL, A-WING, DELHI SECRETARIAT, DELHI

F.1(136)J‘TRC!H&FW,‘2009/Q!51 | | Dated: - 0 6 /%7 =
T e
PIO, H&FW o et LS TY
g Floor, A Wing,
Delhi Soctt e
Sub: - Regarding information sought under RT1 Act, 2005 in r/o Sh Nitesh kumar tnpathl
ID No. 3303. :
S
No. QUESTIONS REPLY o
1. Question No.l So far as the TRC concerned, out of the post memmned, o
only staff nurses are being dealt in this branch. However | -
there are approx 4220 S/N are working on ‘regular- basis |.
&.approx 1102 S/N are working on contractual ‘basis.
Regarding no. of SC/ST/OBC/PH category presently
working, the same may be obtamed ﬁom all
Hospitals/Institution.
2. Question No. 2 | Yes, In this regard requisition sent to DSSSB fo ﬁli up the
vacant post of Staff Nurse.

Yours Eajthfully

7L
(V'P. SINGH)
SUPDT. (TRC)




bS]
o W 352 _—

""" TIME-SCHEDULED
RTI -MATTER

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF ELHI
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

9™ LEVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI

No.F.1AD-3Y26 /RTVH&FW2012/ Y94 ?7 © Dated: g 9% aj‘j 2

To
The Deemed PIO/O.S (.. H=E. . Z.TH C (VC )
Health & Family Welfare Department =~
Delhi Sectt. New Delhi-110002

Sub: Regarding info atlon 50 under RTI Act-2005, inr/o

. Sh./VK. N: ............ ID. No...2YR.2.

Sir, T

The enclosed application of S M(;M %%M ..relates
to your branch. You are requested to send the. complete and correct
information within 05 days to the office of the undersigned.” For any
delay or false information, you will be hable for penalty under section 20
of RTT Act,

In case mformatlon is mot related to you, kmdly return the same by
next day. T

Yours Faithfully,

Encl: As above,

PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW)
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KTT MATTER MOST URGENT

GOVERN,MENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELH;
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTHMENT
M LEVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI

No. FURTITRCOHEF W01 | oy | Dated: 2P / o 5/ 17
T{} ‘ '\i'_;
§he MR b T3 both, ,
R No_159 (6)

VN, New Belby 100 ¢

Sub. : Supply of information sought under RTI Act, 2005. 1. 1. No.. 7Y 20
Sir,

Kindly refer to your application, bearing 1. D. No .2 2t which was received
in this offige on .da{‘o.ﬁ/zﬂ regarding seeking information-under RTI Act, 2005.
The desired information has been received from the concerned Department and the
same is being enciosed.

If you are not satisfied with the mforhﬁation provided, you can fiie an appeal

before the First Appellate Authority (H&FW), Health & Family Welfare, Depit, or
Level, A-Wing, Delhi Secretariat, LP. Estate, New Delhi.

Your's Faithfully

Encl: As above.

" Public Informanon Officer

AV Heaith & Family Welfare Deptt.




|C:>?/((,

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
DEPARTMENT OF HEALTH&FAMILY WELFARE
(TECHNICAL RECRUITMENT CELL)
9# L EVEL, A-WING, DELHI SECRETARIAT, DELHI

F1 {(136)/TRC/H&FW/2008 / LYY Dated:- 9 | 5/{ -
To,
0, H&FW 773‘
gt Fioor, A Wing, '
Delhi Sectt 2H/rs/2
Sub: - Regarding information sought under RTI Act, 2005 in rfo Sh.NItesh kumar tripathi 1D
No. 3420.
S —
No. QUESTIONS REPLY
1. Question No.1 In this regard no information is available, However the
reservation for PH has been granted by considering 3%
) of total posts/ post based vacancies in the cadre.
2. Question No.2 The information sought by applicant does not pertain to
TRC.

Yours Faithfully

05°)
(VINEY CHAUDHARY)
SUPDT. (TRC)
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GOVERNMENT OF NCT OF DELHI (E?ﬁ(d,

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ FLOOR, A-WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHT .

No. F. RTI/ID~342O,3421,3422/2012/H&FWA;3J‘ DatEdJ--Q)Li}/ZR
To
The PIO,
Health & Family Welfare Department, AN e
Government of NCT of Delhi, 2350
Delhi Secretariat, New Delhi. C s g
Sub:- Information sought by Sh. Nitesh Kumar Tripathj under

RTI Act, 2005 (I. D. No. 3420- reply thereof)

Sir,
With reference to your office letter no. ¥, 1/ID-

3421 /RTI/H&FW/2012/496-97 dated 02/05/2012 on the subject cited
ggﬂﬁLYD above. In this regard I am directed to state that the requisite

information is not pertaining to this section.

P
E%gi; .
’3”’39\1#’ Yours fajthfully,
DT | \@V -
o ‘
//be G Office Superintendent (H&FW)
ARY
5
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TR 1 D= Y | S8 <
) — RTI - MATTER

MOST- IMMEDIATE

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
' HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ LEVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI

No.F.1/ID-3421/RTVH&FW/2012/ 4 59~ G ] Dated: ¢ o / 0 S / )2

To
The Public Information Officer,
All Delhi Govt. Hospitals.

Sub:- Transfer of Application under section 6(3) of Right to
Information Act, 2005 in r/o Sh.Nitesh Kumar Tripathi, bearing

i 1D.No.3421.
- Sir/Madam, |
3 Please find enclosed herewith an application of Sh. Nitesh
Kumar Tripathi, ID.No. 3421 under Right to information Act, 2005. In this
i context, it is stated that the same 1s being transferred to you with the request to )
‘. send the requisite information directly to the applicant, as per provisions of

sitb Section (3) of Section 6 of the Right to Information Act, 2005.

In case, it does not fall under your jurisdiction, it may please be
further transferred to the Public Authority to which the subject matter 1s more
closely connected.

Yours Faithfull

Encl: As above.

[P

PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW)

Copy to Sh. Nitesh Kumar Tﬁpathi, Room No 159 (O), Brahmputra Hostel,
JNU, New Delhi.110067, with the request to contact above mentioned
Agencies/Authorities on the matter, if needed.

Do

e PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW




\ sHE

IMMEDIATE
TIME-SCHEDULED

RTI -MATTER

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF ELHI
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ LEVEL, A WING, DELH!I SECRETARIAT, NEW DELHI

No.F.1/ID- 342/ MTIH&FW2012/4 58 Dated: 4 ;z/ 25 / IR
To

.............. )
Health & Famﬂy We]fare Department
Delhi Sectt. New Delhi-110002

Sub: Regardmg 1nfo

tion sought under RTI Act-2005, in r/o
Sh. /l\}:f 0. Farend 4T, .ID. No.. 3.4 2...

Sir,

The enclosed application of Sh/MK. /@'v’ﬂ% MT'Q ...relates

to your branch. You are requested to send the complete and correct
information within o5 days to the office of the undersigned. For any

delay or false information, you will be liable for penalty under section 20
of RTI Act.

In case information is not related to you, kindly return the same by
L next day.
Lo

Yours Faithfully,
\ Encl: As above.

PUBLIC INFORMATION OFFICER m&mﬂ Jn—
|
b

= e
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MOST- IMMEDIATE
RTI-MATTER

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ L EVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI

No.F.1/ID- 3421/ RT/H&FW/2012/ 1R o K Dated: & / G[ ]

To
Sh. Nitesh Kumar Tripathi, .
Room No.159 (O), Brahmputra Hostel, N
J.N.U, New Delhi-110067.

Sub: Supply of information sought under RTI Act-2005,
ID. No. 3421,

Sir,

Kindly refer to your application dated 18.04.2012 bearing ID.No.
3421, received in this office dated02.05.2012, regarding seeking
information under RTI Act-2005. The desired information has been
received from the concerned branch and the same is being enclosed
herewith. However, The RTI application has already transferred to PIOs of
All Delhi Govt. Hospitals

If, you are not satisfied with the information provided, you can file an
appeal before the First Appellate Authority/Spl. Secretary (H&FW), Health
& Family Welfare Department, g™ Level, A-Wing, Delhi Secretariat, New
Deihi.

Yours Faithfully,

Enct: As above. o

PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW)




NT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI

GOVERNME
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ { EVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI
No. RTI/ID-3420, 3421, 34222012/ H&FW/S jo & Datcd:-\{\ (J
To
The P10,
Health & Family Welfare D(_apartment, v
Government of NCT of Delhi 1Y e
: 56 1) »

Delhi Secretariat, New Delhi.

Sub:- Information sought by Sh. Nitesh Kumar Tripathi under RT1 Act,
2005, (1.D. No. 3421- reply thereof).

Sir,
With reference to your office letter  no. F. UID-

3421/RTI/H&FW/2012/458 dated 02/05/2012 on the subject cited above.
te that the requisite information is not

~___In this regard, I am directed to sta
available in this section. However, this information may be obtained from
All Delhi Govt. Hospitals, GNCTD.

Yours Faithfully,

A

Office Superintendent (H&FW) £% (H ——i)

sM|C

I



(SB] ¢
GOVERNMENT OF NCT OF DELHT

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
_ 9™ FLOOR, A-WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHT.

No. F. RTI/ID-3420,3421,3422/2012/H&FW/ 2 5’1.7 Dated:-y }J}h_

To
The PIO, C 34250
Health & Family Welfare Department, . 22510
Government of NCT of Delhi, o
Delhi Secretariat, New Delhi.

Sub: -~

Information sought by Sh. Nitesh Kumar Tripathi under
RTI Act, 2005 (I. D. No. 3421~ reply thereof)

Qf CQTD Sir,

T With reference +to your office letter no. F. 1/ID-

§2> 3421 /RTI/H&FW/2012/458 dated 02/05/2012 on the subject cited

ﬁdj j’\/é.bove . In - this - regard

I am directed to state that the requisite information is not

parﬁaining to this section.
Yours faithfully,

o o

Office Superintendent (H&FW)




d_———_-_-——--—-___-_—-—’
IMMEDIATE

TIME-SCHEDULED
RTI-MATTER

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF ELHI
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ LEVEL, A WIN G, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI

No.F.U/ID-7942 /RTVH&FW/2012/ Y99 & ) Dated: ;> /05/) o

To

Health & Family Welfare Department
Delhi Sectt. New Delhi-110002

Sub: Regarding information sought under RTI Act-2005, in t/o
Sh. VL Mt forrraad Tapath...... D, No.. 34 22, ..

Sir, . ' . Y .
The enclosed application of Sh/Ms.. NIMAMT'&;}’ ~..Telates

to your branch. You are requested to send the complete and correct
information within o5 davs to the office of the undersigned. For any
delay or false information, you will be liable for penalty under section 20
of RTT Act.

In case information is not related to you, kindly return the same by
next day.

Y ours Faithfully,

Encl: As above,

* PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW) N

L —




Lsh 1

RT1l - MATTER
MOST- IMMEDIATEL

GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT
9™ 1 EVEL, A WING, DELHI SECRETARIAT, NEW DELHI

No.F.1/ID-3422/RT/H&FW/2012/ o 51 Y Dated: 52 /25 /12

To
The Public Information Officer,
All Delhi Govt. Hospitals.

Sub:- Transfer of Application under section 6(3) of Right to
Information Act, 2005 in t/o Sh.Nitesh Kumar Tripathi, bearing
ID.No.3422.

Sir/Madam,

Please find enclosed herewith an application of Sh. Nitesh
Kumar Tripathi, ID.No. 3422 under Right to information Act, 2003. In this
context, it is stated that the same is being transferred to you with the request to
send the requisite information directly to the applicant, as per provisions of
sub Section (3) of Section 6 of the Right to Information Act, 2005.

In case, it does not fall under your jurisdiction, it may please be
further transferred to the Public Authority to which the subject matter is more
closely connected. '

Yours Faithfull

Encl: As above.

)l —
PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW)

Copy to Sh. Nitesh Kumar Tripathi, Room No 159 (O), Brahmputra Hostel,
JNU, New Delhi.110067, with the request to contact above mentioned
Agencies/Authorities on the matter, if needed.

o PUBLIC INFORMATION OFFICER (H&FW MR
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« MEONE IMMEDES T \H ?/ C

GOVERNMEST OF NATIONATL CAPTEAL TERRITORY OF LT
FILAT V& EARTT Y WELFARE BEPARTRENT
U RNV WING LI T SECRE TAR S E NIW DS

N DA W 2012 20 Dated: %/o_(’ /ZZ

Iy

t{}

f‘ii}.a‘f“;l‘y{. f\h‘ iﬁ%’ﬁ'l K'LW"f"L’tf- 7_1%.; /Aﬁf—-ﬁ’b( ’
Ne - &9 CU ), gzi%%ux[/g_m Ho__gq!{,é,)

TNU , Newdelda. Jloeb]

e RTT A 2003 D No, A YR 2

Sub: supph oof ioioabicn sought unae

N

Fandby refev i vour application dated ..{5.32.9.?_/.[.2_!102“&11;
(ol YR 20 reveived i L offiee regarding seeldng infurmition
ander W Act-2007, The desired information has heen received from the
concerned branch wnd the same is being enclosed.

i vou are nol sciishied st e information provided, vou cun I TPURTY
apneal before the Viost Appeliate suthoriny/Splo Secretrs (FERTTW,

[N

i . - .
HETTE ¥ T ’, i TR e
i!ks]i-..., i |“.\'L.-,."-.'--;Il;;._ut\.:lx].kl\&.-t\;lll;.l‘.

Yo Pattifully

Enede &€ cabo Ve

S~ | |
-- PURLIC INFORMATION OFFICER (1w
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GOVERNMENT OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI
DEPARTMENT OF HEALTH&FAMILY WELFARE
(TECHNICAL RECRUITMENT CELL)
9TH LEVEL, A-WING, DELHI SECRETARIAT, DELHI

F.1 {136)/TRC/H&FW/2009 /U’WJ'I/ Dated:- 94 )‘T" "
To, -
ﬂo, H&FW STy |
8t Ficor, A Wing, e .
Delhi Sectt. 2%/es 12
Sub: - Regarding information sought under RTI Act, 2005 in t/o Sh.NItesh kumar tripathi ID
No. 3422.
S
No. QUESTIONS REPLY .
1. Question No.l Information sought by applicant does not pertain to
TRC.
2. Question No.2 Information sought by applicant does not pertain to
TRC. - .
3. Question No.3 The requisite information may be obtained from
hospitals concerned.

Yours Faithfully

(VINEY'CH HARY)
SUPDT. (TRC)




volved in conspiracy against me .Please provide me certified copies of Law/ Act
Rules in light of which promotion to post is being done even an alleged person
can be promoted in Delhi Government

(7) Please provide me the certified copies of the approval letter issued by this
department for withdrawing the services of Bouncer Guards which had been
deployed after the fatal attack on the Doctors at Ambedkar hospital in the First
week of Oct 2013 . - |

s-

Kindly provide me all these details in certified form along with
supporting GO/ Act/ Law under which this office had dealt with all above
mentioned issued ..

Encl—

An IPO of Rs 10/ o U=l

DR NITESH TRIPATH!
H.No — C-184, Begum Vihar Extension
Begumpur
e Deih1-—11ﬂ686

Ph No — 09868612084

Email 1D — niteshtripathi85@gmail.com




